

Я трахал Эмбер и миссис Джонс регулярно до середины августа. В будни, я был с миссис Джонс, по выходным с Эмбер. Бедная Эмбер никогда не могла принять больше половины моего члена. Её тело просто не могло вместить меня. Миссис Джонс с другой стороны, могла принять всё, в любое время, когда я хотел вставить.

Был почти конец сезона, и мой босс, мистер Стокалас, устроил вечеринку, где все нажрались. Я дал маме два обещания, прежде чем она позволила мне провести лето на пляже. Держаться подальше от алкоголя и шлюх. Я сдержал одно обещание, но я не думаю, что мама понимала, как много женщин являются шлюхами. Я думал, что Шерри может быть другой, поэтому я пригласил её на вечеринку.

Она была милой и симпатичной, и в ней определённо была какая-то невинность, что привлекало меня. Очевидно, что я понравился ей с первого дня, как только стал работать, и я думаю, она была огорчена, что я так долго не приглашал её на свидание. Я понял, что мне нравится её компания.

Я не мог поверить, какими глупыми становятся некоторые люди, когда выпьют. Тина, сучка, была со своим женихом, Дерекком. Он был большим белым парнем, как и я, и он мне понравился. Я не знаю, как он ладил с Тиной, но в конце концов, она была приветлива ко всем, кроме меня. Они были первой межрасовой парой, которую я когда либо видел, но они оба были привлекательны и вместе выглядели великолепно. Никто из них не отказывался от многих бесплатных напитков тем вечером, и они хорошенько напились. Шерри становилась всё пьянее и пьянее, на протяжении вечера, и при этом она становилась всё более нежной. Какой-то частью. тела она постоянно прижималась ко мне, и она постоянно улыбалась мне. Мистер Стокалас сказал, что вечеринка завершена, и мы начали её покидать. Тина и Дерек объявили, что у них дома есть пиво, и мы можем продолжить вечеринку.

Официантки, повара, и весь персонал направился к дому Тины и Дерекка, продолжать веселиться. Все продолжали пить и дурачиться. Чем пьянее они становились, тем глупее они себя вели. С годами, я обнаружил, что алкоголь полезная вещь, чтобы расслабить женщину, но я никогда не понимал, зачем люди так много пьют.

Я наслаждался своим свиданием с Шерри. Она была милой, смешной и ласковой. Ласковой, по-дружески, а не по-блядски. Я подумал, что Шерри та девушка, с которой можно завязать длительные отношения. Тина, с другой стороны, была проשמандовкой. Тина и Дерек танцевали, и я увидел, как Дерек залез руками ей под блузку и снял лифчик.

В какой-то момент, в тот вечер, Шерри уронила пиво, и я предпринял неудачную попытку схватить его, пока оно не пролилось на пол. Я очищал ковёр, когда Тина бросила мне тряпку и сказала, «А тебя, кто сюда звал?» Ну и сука!

Вечеринка продолжилась. Шерри и я танцевали медленный танец. Её голова легла мне на грудь. На самом деле это было самое интимное не сексуальное время, которое я проводил с женщиной до тех пор. Я огляделся, и заметил, что все наши коллеги разошлись. Тина повела Дерекка в свою спальню. Она тащила его за резинку его шорт, и бедный парень выглядел так, словно едва держался на ногах.

Я посмотрел на Шерри. Она посмотрела на меня и наши глаза встретились. Ее губы приоткрылись, а глаза закрылись. Я наклонился и нежно поцеловал её в губы. Она застонала

от нашего первого поцелуя, и мой член встал.

Я вежливо убрал от неё свои бёдра, так, чтобы она не почувствовала мою эрекцию, и смутился из-за своего возбуждения. Мой член кричал, что ему нужно разрядиться. Ему не было в этом отказа уже целый месяц. Злые мысли полезли мне в голову. Трахни её. Завладей ей, она пьяна. Она такая же блядь, как и все остальные. Только она была не такой. Она была милой, невинной девушкой, и я сопротивлялся своим желаниям. Лучше сорву своё разочарование на миссис Джонс, когда приду домой. Потом, произошло нечто неожиданное. Шерри проникла своим языком мне в рот. Это меня сначала поразило, но я пришёл в себя и ответил на её французский поцелуй. Рука Шерри пошла вниз, поласкав мне задницу, потом проникла мне под рубашку на спине.

Мои руки от нежных поглаживаний перешли на к более крепким, когда я прижал её к своему телу. Теперь настало её время удивляться, когда она ощутила мой член, прижатый к её животу. Я огляделся вокруг, в поисках ближайшего места, где бы я мог трахнуть свою новую блядь, и я увидел открытую дверь ванной. Я протянул руки вниз, обхватил её задницу и поднял на руки. На её лицо появилось выражение недоверия, и она потянулась рукой вниз, между нашими телами, чтобы ощутить длину моего члена. Я отнёс её в ванну и закрыл за собой дверь.

Я опустил ее и стащил рубашку через голову. Шерри, кажется, пришла в восторг увидев мою обнажённую грудь. Она прошла руками вверх и вниз по моему торсу, ощупывая бугорки моих мышц.

«Боже, Чад», — сказала она. «Мне хотелось бы, чтобы ты пригласил меня на свидание раньше. У тебя невероятное тело».

«Ты ещё не видела его лучшую часть», — сказал я расстёгивая шорты. Она с ожиданием наблюдала, как я стягиваю их, и они падают на пол.

«Бля», — сказала она со своим милым южным акцентом, уставившись на мой член, гордо указывающий на её живот. «Я думала, ты меня как-то разыгрываешь».

Я протянул руку и стал вытаскивать её консервативную блузку из её шортиков, а она схватилась за мой член. Её пальцы даже не сошлись в месте, где она обхватила мой ствол. Она подрачивала его, пока я снимал с неё блузку.

Я нагнулся и поцеловал ее снова, когда мои руки расстегнули её шорты и спустили их вниз. Я просунул руку ей между ног. Её трусики намокли от возбуждения. Я тоже их снял и отступил. Я взглянул на её обнажённое тело, а она на моё. У неё было бледное тело, покрытое веснушками, как у большинства рыженьких. У Шерри была очень тонкая талия, которая расширялась у её широких бёдер. У неё были полные груди среднего размера, но над тонкой талией они казались больше. У неё были красивые, розовые соски, которые выделялись на её коже. В целом, у неё было очень привлекательное тело.

Я положил руки ей на плечи и толкнул вниз, на колени. Она сопротивлялась сначала, но смягчилась и упала на пол, к моему члену... Она просто встала на колени и посмотрела на мой член, казалось, всё ещё напуганная его размерами.

«Что ты хочешь, Чад?» — спросила она.

«Я хочу, чтобы отсосала мне».

Она сначала нерешительно смотрела на член, потом протянула обе руки и снова схватилась за него. «Я никогда этого раньше не делала», — сказала она, наклонившись вперёд.

«Когда-нибудь надо начинать», — сказал я, схватив её за голову и притянув вперёд, так что

мой член скользнул ей по щеке.

«Я делаю это только потому, что ты очень нравится вам Чад», — сказала она отодвинув назад голову и поцеловав головку члена.

«Ты мне тоже очень нравишься», — сказал я, ухмыльнувшись ей. Я увидел, как она облизнула губы, смочив их от нетерпения, прежде чем высунула язык и прошлась им вокруг кончика моей залупы.

Шерри старалась, и надо отдать ей должное, она была довольно хороша, для хуесоски, которая делала это в первый раз. Я закрыл крышку унитаза и уселся на него, а Шерри встала на колени между моих ног, её голова подпрыгивала вверх и вниз над моими коленями. Она могла проглотить лишь половину моего члена, и оставшуюся часть члена она дрочила руками. Её глаза были закрыты, и она постоянно мурлыкала, так что я думаю, ей понравилось. Однако, во мне росло нетерпение, и было уже поздно, поэтому я оттолкнул её голову от своего члена и встал.

Она посмотрела на меня, не зная, что я хочу делать дальше. Я подтащил её к раковине и поднял на неё. Теперь была моя очередь, встать на колени между её ног.

«Мне этого тоже никто никогда раньше не делал, Чад», — сказала она немного дрожащим голосом.

Я ничего не сказал, а просто начал лизать её киску. Я услышал как она произнесла «О, боже», — когда мой язык коснулся её половых губ. Я поднялся к её клитору и вставил один палец ей в киску, дразня её клиторок своим языком. Она начала толкать свою киску на моё лицо, и начала бормотать «Вау! Бля, ДА. Так хорошо. Мне так хорошо. Что-то происх... я кончаю». Шерри закричала, когда у неё случился большой оргазм. Одной рукой она сжимала край раковины, а другой вцепилась мне в волосы, погрузив моё лицо на в свою промежность. Я предположил, что теперь она хорошо смазана, поэтому я встал между её ног. «Я никогда раньше не кончала», — сказала она, глядя на меня, с выражением такого обожания, что это стало меня немного нервировать.

Высота раковины была идеальной для моего члена, поэтому я просто направил головку между её ног и надавил. Она взглянула вниз, между нами, очарованная увиденным. Её половые губы широко раскрылись, растягиваясь вокруг головки, а потом член вошёл внутрь. Мой член завоевал свою третью киску.

Я какое-то время не двигался. Я полагал, что для женщин должно страшно наблюдать, как в них вонзается хуй длиной с фут, и мне нравилось наблюдать за их реакцией. Я просто стоял, ощущая, как её киска сжимает головку моего члена. Я позволю ей попросить меня войти глубже, когда она будет готова. «У меня член больше, чем у твоего предыдущего парня?» Спросил я.

Она кивнула, всё ещё разглядывая торчащие из неё десять дюймов моего члена. «Твой пенис раза в два больше и намного толще».

«Называй его хуем, Шерри», — сказал я покрутив в ней головкой.них головку члена.

До этого момента, я думаю, ей казалось, что я засунул ей в киску какой-то предмет. Она вскрикнула, но этот крик был приглушен моим членом, проскользнувшим между её губ. Я увидел, как она скосила глаза, её взгляд скользнул по всей длине моего члена.

Мы застыли в таком положении на несколько минут, головка моего члена была засунута ей в рот, а она пялилась на мой ствол. Её глаза медленно поднялись к моему торсу и телосложению. Она увидела, как я смотрю на неё снизу, когда наши взгляды встретились, я

почувствовала, как её язык облизал головку члена, и она сдалась.

Язык Тины, казалось, исследует каждый сантиметр моей толстой залупы, облизывая её от щёлочки и до уздечки. Она достала член изо рта, чтобы разглядеть его поближе. Она какое-то время его разглядывала, прежде чем поцеловала, и погрузила его глубже в свой рот. Тина легла на живот, смотря мне в глаза, и её губы теперь могли лучше захватывать мой член. Тина начала глубоко глотать мой член. Сначала она приняла восемь дюймов, к которым она привыкла, а затем она отбросила скромность и проглотила ещё два дюйма. Это быстро превратилось в один из лучших минетов в моей жизни, и я стонал, пока её голова подпрыгивала вверх и вниз на моём члене.

В конце концов, я почувствовал, что мой член начал набухать, когда я приблизился к оргазму, и она увеличила темп. Её рот ощущался как вакуум, пытающийся высосать сперму из моих яиц, и через несколько минут я кончил ей в рот. Мой член изливал сперму ей в рот 30 секунд и она не проронила ни капли. Она лишь продолжала сосать, пока мой член не осушился и обмяк у неё во рту.

Я еще не закончил с ней. Я хотел кончить в ее киску и знал, что мне нудно некоторое время на восстановление. Я забрался в кровать, рядом с ней. Я поцеловал Тину, мои руки и рот исследовали каждый сантиметр её тела. Мне понравились её большие шоколадные груди. Её соски были тёмными пятнами на фоне светло-коричневой кожи. Они были толстыми и длинными, возбуждёнными от желания, и она стонала как сумасшедшая, пока я сосал их. Тина казалось, была абсолютно очарована моим членом, и её рука так и не выпустила его, пока я обследовал её тело. Вскоре он снова затвердел.

«Я никогда не видела ничего подобного, Чад», — сказала она, поглаживая мой хуй.

Я залез на неё, её большие груди сжались под моей грудью, когда я приставил свой член к её киску. «Пожалуйста, трахни меня ещё раз», — попросила она.

Я чувствовал, как мой хуй трётся об её вспухший клитор. Я опустил его ниже и он с лёгкостью снова вошёл в неё. Я вогнал в неё 10 дюймов и начал двигать своими бёдрами. Её бёдра поднимались, подстраиваясь под мои толчки. Она извивалась подо мной, как сучка во время течки, и её руки ласкали мне спину и ягодицы. Тина безусловно, знала толк в ебле.

Чрез добрых минут десять этого, я вытянулся и выгнул спину. Я полностью вогнал свой хуй в её киску. «это тебе за то, что была такой сукой со мной», — сказал я сквозь зубы.

Тина закричала, когда приняла весь член, и закричала она не от боли, она снова кончила.

«Эт-это просто потому, что я захотела тебя, как только тебя увидела», — сказала она мне. «Я знала, что ты будешь хорош, Чад, и ты лучший трахальщик из всех, с кем была до этого. Я сильно разозлилась, когда увидела тебя с Шерри сегодня вечером».

Эта сука любила поговорить, и чтобы заткнуть её понадобился ещё один большой оргазм. Я продолжал жёстко и быстро ебать её, мои яйца бились об её бёдра, пока я не кончил. Я заорал, когда моя сперма ворвалась в её киску. Она снова кончила, когда кончил я.

Я минуту отдохнул, потом вытащил член. Когда я попытался это сделать, её ноги сомкнулись на моей спине, удерживая меня. «Чёрт, Чад», — сказала она, глядя на меня. «Дерек меня больше не удовлетворит. Нам осталась только одна неделя лета. Ты должен будешь трахать меня каждый день».

Я раздвинул ей ноги, и вытащил член. Не сказав ни слова, я вышел из спальни. Я схватил свою одежду и быстро оделся. Заглянул в ванну, проверить Дерек. Он начал просыпаться, протирая глаза, поэтому я быстро ушёл. Шерри всё ещё спала на диване. Её блузка упала на

пол, и я мог видеть её киску. Ноги Шерри были открыты, и её бёдра красными от ебли со мной. Её промежность была покрыта слоем засохшей спермы. Я снова накрыл её, так хорошо, как только мог, и вышел за дверь. Поднималось солнце, пока я возвращался домой, и я присвистнул, проходя по набережной. Это был один из лучших дней в моей жизни.

Я объясню позже, но следующая неделя была не лучшей для меня. На следующий день на работе Тина улыбнулась и подмигнула мне. Она пыталась затащить меня в морозильник, но я проигнорировал её. Больше она меня никогда не гнобила. Я игнорировал сучку, чтобы преподать ей урок. Не поебать её снова — было самым трудным для меня, что я когда-либо делал в жизни. Я просто позволял ей умолять меня.